
「読書アンケート2020」基礎集計表

※「まなびライブラリー」の小学6年生の利用者を対象に、2020年11月に実施した結果。

全体  男子  女子

2054 683 1371

 とても好き 69.4 60.2 74.0

 まあ好き 25.2 32.2 21.7

 あまり好きではない 3.5 4.7 2.8

 まったく好きではない 1.9 2.9 1.5

 読まない 5.8 7.6 5.0

 ５分くらい 3.8 5.0 3.3

 10分くらい 6.4 7.5 5.8

 15分くらい 10.9 8.9 11.8

 30分くらい 24.3 25.2 23.9

 １時間くらい 23.7 19.3 25.9

 ２時間くらい 7.4 7.5 7.4

 ２時間より多い 17.7 19.0 17.0

 ほとんど読まない 27.8 28.8 27.4

 月に１冊 9.7 9.8 9.7

 月に２～３冊 14.3 13.3 14.7

 月に４～５冊 14.0 13.3 14.4

 月に６～10冊 13.2 12.2 13.7

 月に11～20冊 7.9 6.7 8.5

 月に20冊よりも多い 13.0 15.8 11.7

 ほとんど読まない 61.5 61.2 61.7

 月に１冊 7.1 7.5 6.9

 月に２～３冊 7.1 7.5 6.9

 月に４～５冊 5.5 6.0 5.3

 月に６～10冊 5.6 4.0 6.4

 月に11～20冊 3.3 2.8 3.5

 月に20冊よりも多い 10.0 11.1 9.4

 ほとんど読まない 20.2 21.4 19.6

 月に１冊 18.5 18.0 18.7

 月に２～３冊 20.4 18.2 21.4

 月に４～５冊 13.2 12.6 13.5

 月に６～10冊 8.8 7.3 9.5

 月に11～20冊 5.0 4.5 5.3

 月に20冊よりも多い 14.0 18.0 12.0

 ほとんど読まない 9.2 10.1 8.8

 月に１冊 9.6 8.6 10.1

 月に２～３冊 14.8 14.2 15.0

 月に４～５冊 12.2 12.0 12.3

 月に６～10冊 14.6 13.8 15.0

 月に11～20冊 10.9 12.7 9.9

 月に20冊よりも多い 28.9 28.6 29.0

学校の図書館の本

地域の図書館の本

本屋さんで買った本

「まなびライブラリー」の本

回答者数

Q３　あなたは、本を読むことが好きですか

Q４　あなたは、平日（学校がある日）に、どれ

くらいの時間、本を読みますか（学校の授業はの

ぞきます、マンガや雑誌はのぞきます）

Q
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全体  男子  女子

2054 683 1371回答者数

 ほとんど読まない 79.0 75.8 80.5

 月に１冊 3.7 4.5 3.3

 月に２～３冊 2.9 2.9 2.9

 月に４～５冊 1.9 1.3 2.1

 月に６～10冊 2.3 1.8 2.6

 月に11～20冊 1.4 2.2 1.0

 月に20冊よりも多い 8.8 11.4 7.5

 よく読む 80.2 68.5 86.1

 ときどき読む 12.3 18.6 9.1

 あまり読まない 3.6 6.3 2.3

 まったく読まない 3.9 6.6 2.6

 よく読む 15.4 27.2 9.5

 ときどき読む 17.3 22.3 14.8

 あまり読まない 28.9 24.5 31.1

 まったく読まない 38.5 26.1 44.6

 よく読む 24.7 37.3 18.4

 ときどき読む 26.1 22.8 27.7

 あまり読まない 21.5 19.5 22.5

 まったく読まない 27.7 20.4 31.4

 よく読む 23.1 29.9 19.8

 ときどき読む 22.4 20.6 23.3

 あまり読まない 24.7 24.0 25.0

 まったく読まない 29.8 25.5 31.9

 とてもあてはまる 79.1 74.7 81.3

 まああてはまる 14.8 16.8 13.8

 あまりあてはまらない 2.9 4.0 2.3

 まったくあてはまらない 3.3 4.5 2.6

 とてもあてはまる 68.1 60.6 71.8

 まああてはまる 17.5 18.4 17.0

 あまりあてはまらない 7.1 9.2 6.1

 まったくあてはまらない 7.3 11.7 5.1

 とてもあてはまる 6.5 10.8 4.4

 まああてはまる 5.4 4.5 5.8

 あまりあてはまらない 16.2 14.8 16.8

 まったくあてはまらない 72.0 69.8 73.0

 とてもあてはまる 8.4 13.0 6.1

 まああてはまる 9.9 10.2 9.8

 あまりあてはまらない 18.3 16.1 19.3

 まったくあてはまらない 63.4 60.6 64.8

スマートフォンなどでダウンロードし

た本（電子書籍）

Q

５
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）

おはなし・小説

理科・科学（自然・生き物・図鑑）

社会（歴史・伝記・文化）

仕事・趣味・スポーツ

楽しいから

時間を忘れて夢中になれるから

学校の宿題だから

おうちの人や先生にすすめられるから

Q

７
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全体  男子  女子

2054 683 1371回答者数

 とてもあてはまる 12.7 14.2 11.9

 まああてはまる 16.4 12.2 18.5

 あまりあてはまらない 17.1 14.9 18.2

 まったくあてはまらない 53.8 58.7 51.3

 とてもあてはまる 45.1 49.5 42.9

 まああてはまる 24.8 23.6 25.5

 あまりあてはまらない 10.7 8.8 11.7

 まったくあてはまらない 19.4 18.2 20.0

 とてもあてはまる 18.8 23.7 16.3

 まああてはまる 15.5 15.5 15.5

 あまりあてはまらない 21.4 18.7 22.8

 まったくあてはまらない 44.3 42.0 45.4

 とてもあてはまる 35.2 44.1 30.7

 まああてはまる 19.3 20.5 18.7

 あまりあてはまらない 15.9 10.7 18.5

 まったくあてはまらない 29.7 24.7 32.2

 とてもあてはまる 36.8 43.6 33.4

 まああてはまる 19.9 18.3 20.7

 あまりあてはまらない 15.9 12.9 17.4

 まったくあてはまらない 27.4 25.2 28.5

 とてもあてはまる 31.4 31.8 31.2

 まああてはまる 12.7 11.4 13.3

 あまりあてはまらない 16.4 16.1 16.5

 まったくあてはまらない 39.6 40.7 39.0

 とてもあてはまる 11.0 14.1 9.5

 まああてはまる 6.4 6.1 6.6

 あまりあてはまらない 16.6 15.4 17.1

 まったくあてはまらない 66.0 64.4 66.8

 とてもあてはまる 10.7 14.9 8.5

 まああてはまる 6.1 6.1 6.1

 あまりあてはまらない 15.7 15.1 16.0

 まったくあてはまらない 67.5 63.8 69.4

 とてもあてはまる 22.9 28.8 19.9

 まああてはまる 17.4 15.5 18.3

 あまりあてはまらない 15.2 13.3 16.1

 まったくあてはまらない 44.5 42.3 45.7

 とてもあてはまる 76.8 74.5 78.0

 まああてはまる 18.9 19.9 18.4

 あまりあてはまらない 2.0 2.3 1.8

 まったくあてはまらない 2.3 3.2 1.8

友だちにすすめられるから

新しいことを知ることができるから

学校の授業がわかるようになるから

好きなことを調べたいから

考える力がつくから

人よりもたくさん読みたいから

Q

７

　

あ
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おうちの人や先生にほめられたいから

頭がよいと思われたいから

ほかにすることがないから

最初から最後まできちんと読む

Q

８
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全体  男子  女子

2054 683 1371回答者数

 とてもあてはまる 27.1 29.7 25.8

 まああてはまる 21.2 18.6 22.5

 あまりあてはまらない 20.8 18.6 22.0

 まったくあてはまらない 30.8 33.1 29.7

 とてもあてはまる 65.8 59.7 68.8

 まああてはまる 20.1 22.5 18.9

 あまりあてはまらない 6.4 6.4 6.3

 まったくあてはまらない 7.7 11.3 6.0

 とてもあてはまる 31.0 35.3 28.8

 まああてはまる 19.7 19.3 19.8

 あまりあてはまらない 22.2 19.6 23.4

 まったくあてはまらない 27.2 25.8 27.9

 とてもあてはまる 35.0 39.1 32.9

 まああてはまる 20.8 20.5 21.0

 あまりあてはまらない 18.7 17.3 19.5

 まったくあてはまらない 25.5 23.1 26.6

 とてもあてはまる 51.0 43.5 54.7

 まああてはまる 19.7 22.0 18.5

 あまりあてはまらない 11.9 14.3 10.7

 まったくあてはまらない 17.4 20.2 16.0

 とてもあてはまる 14.1 17.3 12.5

 まああてはまる 8.5 7.2 9.1

 あまりあてはまらない 21.6 18.0 23.4

 まったくあてはまらない 55.8 57.5 55.0

 とてもあてはまる 48.3 52.4 46.2

 まああてはまる 20.7 18.3 22.0

 あまりあてはまらない 18.1 16.7 18.8

 まったくあてはまらない 12.9 12.6 13.0

 とても感じる 59.4 60.3 59.0

 まあ感じる 23.4 20.5 24.9

 あまり感じない 9.0 8.3 9.3

 まったく感じない 8.2 10.8 6.9

 とても感じる 62.7 64.3 61.9

 まあ感じる 20.4 19.6 20.7

 あまり感じない 8.7 7.0 9.5

 まったく感じない 8.3 9.1 8.0

 とても感じる 44.4 42.8 45.2

 まあ感じる 24.4 22.3 25.5

 あまり感じない 17.4 16.7 17.7

 まったく感じない 13.8 18.3 11.6

わからない言葉を調べたり、人に聞い

たりしながら読む

気になったところを読み返す

どこが大切かを考えながら読む

だれが？なぜ？を考えながら読む

登場人物の気持ちになりながら読む

Q
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Q
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）

読んだ本の感想をメモする

いろいろな種類の本を読む

知っている漢字や言葉がふえた

新しいことを知ることができた

人の気持ちがわかるようになった
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全体  男子  女子

2054 683 1371回答者数

 とても感じる 60.1 62.1 59.2

 まあ感じる 19.7 17.9 20.6

 あまり感じない 9.9 8.3 10.7

 まったく感じない 10.3 11.7 9.6

 とても感じる 36.0 41.3 33.3

 まあ感じる 20.2 18.7 20.9

 あまり感じない 21.8 17.7 23.8

 まったく感じない 22.1 22.3 22.0

 とても感じる 65.2 62.5 66.5

 まあ感じる 15.4 16.7 14.8

 あまり感じない 8.3 7.9 8.5

 まったく感じない 11.1 12.9 10.2

 とても感じる 42.5 42.8 42.3

 まあ感じる 19.0 18.4 19.3

 あまり感じない 18.2 16.3 19.1

 まったく感じない 20.4 22.5 19.3

 とても感じる 39.6 43.9 37.4

 まあ感じる 20.3 20.8 20.1

 あまり感じない 19.7 14.5 22.2

 まったく感じない 20.4 20.8 20.3

 とても感じる 36.4 44.2 32.5

 まあ感じる 19.5 18.2 20.1

 あまり感じない 21.2 15.8 23.9

 まったく感じない 22.9 21.8 23.5

 とても感じる 46.3 48.0 45.5

 まあ感じる 20.3 21.2 19.8

 あまり感じない 15.3 11.4 17.3

 まったく感じない 18.1 19.3 17.4

 とても感じる 35.3 41.7 32.1

 まあ感じる 19.5 19.0 19.7

 あまり感じない 21.4 16.7 23.7

 まったく感じない 23.9 22.5 24.5

 とても感じる 43.5 47.1 41.6

 まあ感じる 19.6 19.5 19.6

 あまり感じない 16.5 12.6 18.4

 まったく感じない 20.5 20.8 20.4

 とても感じる 33.7 37.8 31.7

 まあ感じる 19.3 19.6 19.2

 あまり感じない 21.4 17.4 23.4

 まったく感じない 25.6 25.2 25.7

自分の考えを人につたえられるように

なった

Q

９

　

本
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読
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、
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ど
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ら
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業

は

の

ぞ

き

ま

す

）

グラフや表が読み取れるようになった

新しいアイデアがうかぶようになった

論理的に（すじ道を立てて）考えるよ

うになった

新しいことをすでに知っていることと

結び付けて考えるようになった

学んだことをふり返るようになった

興味のあることがふえた

わからないことを自分で調べるように

なった

長い文章を読めるようになった

自分の考えを文章に書けるようになっ

た
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全体  男子  女子

2054 683 1371回答者数

 とても感じる 42.4 43.6 41.8

 まあ感じる 21.3 19.6 22.1

 あまり感じない 15.4 13.3 16.5

 まったく感じない 20.9 23.4 19.6

 とてもあてはまる 30.4 28.8 31.2

 まああてはまる 24.2 17.9 27.4

 あまりあてはまらない 16.6 16.0 16.8

 まったくあてはまらない 28.8 37.3 24.5

 とてもあてはまる 40.3 36.6 42.2

 まああてはまる 25.0 20.4 27.4

 あまりあてはまらない 13.5 14.9 12.8

 まったくあてはまらない 21.2 28.1 17.7

 とてもあてはまる 61.9 50.5 67.5

 まああてはまる 17.1 18.7 16.3

 あまりあてはまらない 8.5 11.4 7.0

 まったくあてはまらない 12.5 19.3 9.1

 とてもあてはまる 71.0 62.4 75.3

 まああてはまる 15.0 18.7 13.1

 あまりあてはまらない 5.4 6.1 5.0

 まったくあてはまらない 8.7 12.7 6.6

 とてもあてはまる 68.2 60.2 72.2

 まああてはまる 15.3 16.7 14.7

 あまりあてはまらない 7.0 8.6 6.2

 まったくあてはまらない 9.4 14.5 6.9

 とてもあてはまる 61.0 54.9 64.0

 まああてはまる 15.6 15.5 15.6

 あまりあてはまらない 11.2 14.2 9.8

 まったくあてはまらない 12.2 15.4 10.6

 とてもあてはまる 27.6 35.9 23.4

 まああてはまる 27.7 26.1 28.5

 あまりあてはまらない 24.4 19.5 26.8

 まったくあてはまらない 20.4 18.6 21.2

 とてもあてはまる 13.6 18.9 11.0

 まああてはまる 13.9 11.0 15.4

 あまりあてはまらない 25.7 23.1 27.0

 まったくあてはまらない 46.7 47.0 46.6

 とてもあてはまる 19.6 23.6 17.7

 まああてはまる 17.8 16.8 18.2

 あまりあてはまらない 25.2 25.0 25.2

 まったくあてはまらない 37.4 34.6 38.9

Q

９ 文章を書く前に、どう書くかを考える

ようになった

読んだ本の感想を人（おうちの人や友

だちなど）に話す

読んだ本を人にすすめる

感動する本に出会えた

時間が経つのを忘れるくらい夢中にな

る

心が落ち着く

本を読む習慣が身についた

本を読むよりテレビやゲームのほうが

楽しい

本を読む時間がない

Q

１

０

　

本

を

読

ん

で

い

て

、

次

の

よ

う

な

こ

と

は

ど

れ

く

ら

い

あ

て

は

ま

り

ま

す

か

おうちの人やきょうだいは、家でよく

本を読んでいる
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全体  男子  女子

2054 683 1371回答者数

 とてもあてはまる 42.3 42.2 42.3

 まああてはまる 22.8 20.4 24.0

 あまりあてはまらない 16.5 16.1 16.6

 まったくあてはまらない 18.5 21.4 17.1

 使い始めたばかり（1か月より短い） 3.1 4.7 2.3

 使い始めて1か月以上～半年より短い 2.5 3.8 1.8

 使い始めて半年以上～1年より短い 4.9 6.9 3.9

 使い始めて1年以上 73.7 67.3 76.8

 覚えていない 15.8 17.3 15.1

 とてもあてはまる 68.6 70.7 67.5

 まああてはまる 19.2 15.7 20.9

 あまりあてはまらない 6.0 5.4 6.3

 まったくあてはまらない 6.2 8.2 5.3

 とてもあてはまる 52.8 56.7 50.9

 まああてはまる 22.6 20.1 23.9

 あまりあてはまらない 13.5 10.8 14.9

 まったくあてはまらない 11.0 12.4 10.3

 とてもあてはまる 64.1 69.0 61.7

 まああてはまる 19.0 17.6 19.7

 あまりあてはまらない 9.0 5.4 10.7

 まったくあてはまらない 7.9 8.1 7.9

 とてもあてはまる 34.0 43.6 29.2

 まああてはまる 17.9 14.1 19.8

 あまりあてはまらない 25.0 21.1 26.9

 まったくあてはまらない 23.1 21.2 24.1

 とてもあてはまる 28.8 36.6 24.9

 まああてはまる 17.8 16.5 18.5

 あまりあてはまらない 26.4 21.2 29.0

 まったくあてはまらない 26.9 25.6 27.6

 とてもあてはまる 29.6 35.0 26.8

 まああてはまる 18.3 17.9 18.5

 あまりあてはまらない 23.3 19.2 25.4

 まったくあてはまらない 28.8 28.0 29.2

 とてもあてはまる 49.6 49.3 49.7

 まああてはまる 18.5 18.3 18.6

 あまりあてはまらない 13.9 13.5 14.2

 まったくあてはまらない 18.0 18.9 17.6

 とてもあてはまる 76.3 74.5 77.2

 まああてはまる 12.9 12.9 12.9

 あまりあてはまらない 4.1 4.4 3.9

 まったくあてはまらない 6.7 8.2 5.9

Q

１

０

小さいころ、おうちの人によく本を読

んでもらった

Q１１　「まなびライブラリー」をはじめて使っ

たのはいつですか。

いつでも好きなときに本を読める

何さつでも本を借りることができる

たくさんの種類の本がある

紙の本よりも読みやすい

自分にあった本をおすすめしてくれる

ほかの人の感想を知ることができる

Q

１

２

　

「

ま

な

び

ラ

イ

ブ

ラ

リ

ー

」

が

ふ

つ

う

の

読

書

（

紙

の

本

）

と

く

ら

べ

て

「

よ

い

」

と

思

う

の

は

ど

の

よ

う

な

こ

と

で

す

か

自分が今までに読んだ本の記録がわか

る

本屋さんや図書館に行かなくても本が

読める
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全体  男子  女子

2054 683 1371回答者数

 とてもあてはまる 77.1 75.7 77.8

 まああてはまる 11.8 11.1 12.1

 あまりあてはまらない 4.1 4.4 4.0

 まったくあてはまらない 7.0 8.8 6.1

 とてもあてはまる 34.2 33.5 34.6

 まああてはまる 19.0 14.1 21.5

 あまりあてはまらない 17.5 17.4 17.5

 まったくあてはまらない 29.3 35.0 26.4

 とてもあてはまる 35.4 34.0 36.2

 まああてはまる 19.0 17.3 19.9

 あまりあてはまらない 17.6 16.0 18.5

 まったくあてはまらない 27.9 32.8 25.5

 とてもあてはまる 25.1 28.6 23.4

 まああてはまる 15.6 12.7 17.1

 あまりあてはまらない 21.6 19.0 22.8

 まったくあてはまらない 37.7 39.7 36.7

 とてもあてはまる 34.3 35.0 33.9

 まああてはまる 18.7 15.4 20.4

 あまりあてはまらない 15.6 13.0 16.8

 まったくあてはまらない 31.5 36.6 28.9

 とてもあてはまる 42.0 35.7 45.1

 まああてはまる 20.7 18.3 22.0

 あまりあてはまらない 12.5 14.5 11.5

 まったくあてはまらない 24.7 31.5 21.4

 とてもあてはまる 20.9 22.5 20.1

 まああてはまる 19.5 14.6 21.9

 あまりあてはまらない 26.5 22.4 28.6

 まったくあてはまらない 33.1 40.4 29.5

 しない 9.1 10.2 8.5

 5分 1.2 0.9 1.3

 10分 1.9 1.6 2.0

 15分 2.2 1.9 2.3

 30分 10.5 9.7 10.9

 １時間 23.8 23.1 24.1

 ２時間 21.1 20.1 21.7

 ３時間 12.6 12.4 12.7

 ４時間 3.1 3.7 2.8

 ４時間より多い 14.6 16.4 13.7

Q

１

２

テレビやＤＶＤを見る

本を買うお金のことを気にせずに本を

読める

Q

１

３

　

反

対

に

「

ま

な

び

ラ

イ

ブ

ラ

リ

ー

」

が

ふ

つ

う

の

読

書

（

紙

の

本

）

と

く

ら

べ

て

「

悪

い

」

と

思

う

の

は

ど

の

よ

う

な

こ

と

で

す

か

勉強するよりも本を読みたくなってし

まう

本に熱中してほかにすべきことをわす

れる

本の種類が多すぎて何を読むかまよう

紙の本よりも読みにくい

目が悪くなりそうなことが心配

本屋さんや図書館のほうが好きだ

Q

１

４
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全体  男子  女子

2054 683 1371回答者数

 しない 24.8 17.6 28.4

 5分 2.4 1.5 2.9

 10分 2.9 1.9 3.4

 15分 3.5 3.5 3.5

 30分 15.0 13.5 15.8

 １時間 23.2 24.3 22.7

 ２時間 12.0 17.6 9.3

 ３時間 5.8 6.3 5.5

 ４時間 1.4 1.8 1.2

 ４時間より多い 8.9 12.2 7.3

 しない 44.4 49.8 41.7

 5分 6.8 6.4 6.9

 10分 5.1 4.8 5.3

 15分 5.4 4.1 6.0

 30分 10.5 9.4 11.0

 １時間 11.3 8.6 12.7

 ２時間 6.2 5.6 6.5

 ３時間 3.4 3.5 3.4

 ４時間 0.6 0.4 0.7

 ４時間より多い 6.3 7.3 5.8

 しない 69.5 64.7 71.9

 5分 11.6 10.0 12.5

 10分 6.4 7.5 5.8

 15分 4.6 5.7 4.1

 30分 3.3 4.0 2.9

 １時間 1.8 2.6 1.3

 ２時間 0.3 0.6 0.1

 ３時間 0.1 0.3 0.0

 ４時間 0.1 0.3 0.1

 ４時間より多い 2.3 4.4 1.2

 しない 26.5 24.5 27.6

 5分 1.8 1.8 1.8

 10分 2.0 1.8 2.1

 15分 3.4 4.1 3.1

 30分 8.2 6.7 8.9

 １時間 16.0 17.0 15.5

 ２時間 16.9 15.7 17.5

 ３時間 9.1 10.0 8.7

 ４時間 3.4 5.4 2.3

 ４時間より多い 12.8 13.2 12.5

テレビゲームや携帯ゲーム機で遊ぶ

携帯電話やスマートフォンを使う

新聞を読む

友だちと遊ぶ・すごす

Q

１

４

　

あ

な

た

は

、

平

日

（

学

校

が

あ

る

日

）

に

、

次

の

こ

と

を

、

１

日

に

ど

れ

く

ら

い

の

時

間

や

っ

て

い

ま

す

か

。

学

校

の

中

で

や

る

時

間

は

の

ぞ

い

て

く

だ

さ

い

。

日

に

よ

っ

て

ち

が

う

と

き

は

、

だ

い

た

い

の

時

間

を

教

え

て

く

だ

さ

い

9



全体  男子  女子

2054 683 1371回答者数

 しない 2.9 3.8 2.5

 5分 1.2 1.5 1.1

 10分 3.0 2.8 3.1

 15分 5.3 4.7 5.6

 30分 17.9 17.3 18.2

 １時間 31.3 30.2 31.9

 ２時間 18.7 16.5 19.8

 ３時間 7.8 7.2 8.2

 ４時間 1.8 2.3 1.5

 ４時間より多い 10.0 13.8 8.1

 かなりふえている 24.4 26.9 23.1

 ややふえている 35.3 35.0 35.5

 １年前と変わらない 28.9 28.1 29.3

 ややへっている 7.9 6.3 8.8

 かなりへっている 3.4 3.7 3.3

 ある 70.0 67.2 71.3

 ない 30.0 32.8 28.7

 ある 42.7 43.3 42.4

 ない 57.3 56.7 57.6

 ある 52.2 48.3 54.1

 ない 47.8 51.7 45.9

 ある 30.5 31.8 29.9

 ない 69.5 68.2 70.1

 上のほう 40.1 46.3 37.1

 まん中より上 28.6 22.3 31.8

 まん中くらい 24.1 24.2 24.1

 まん中より下 4.7 4.4 4.8

 下のほう 2.5 2.9 2.3

 とてもあてはまる 38.0 41.1 36.5

 まああてはまる 25.2 22.0 26.8

 あまりあてはまらない 19.6 17.4 20.6

 まったくあてはまらない 17.2 19.5 16.1

 とてもあてはまる 51.0 52.1 50.5

 まああてはまる 21.1 18.0 22.7

 あまりあてはまらない 11.3 11.9 11.1

 まったくあてはまらない 16.5 18.0 15.8

 とてもあてはまる 40.2 40.4 40.1

 まああてはまる 27.2 25.9 27.9

 あまりあてはまらない 18.2 17.0 18.7

 まったくあてはまらない 14.4 16.7 13.3

Q１８　あなたの学校での成績は、だいたいどれ

くらいですか。

将来の目標がはっきりしている

将来なりたい職業（やりたい仕事）が

ある

大人になるのが楽しみだ

Q１５　あなたは、平日（学校がある日）に、１

日にどれくらいの時間、勉強をしていますか。

（学習塾や進研ゼミなどの通信教育を含む、学校

の授業はのぞく）

Q１６　この１年間、あなたが、平日（学校があ

る日）に勉強する時間は、ふえていますか、へっ

ていますか（学習塾や進研ゼミなどの通信教育を

含む、学校の授業はのぞく）

Q１７　学

校では、読

書にかかわ

る活動があ

りますか

朝の時間に読書をする

授業や宿題で読書感想文を書く

自分が読んだ本やおすすめの本を友だ

ちに紹介する

先生がおすすめの本を紹介してくれる

Q

１

９

　

あ

な

た

自

身

の

の

こ

と

に

つ

い

て

、

次

の

こ

と

は

ど

れ

く

ら

い

あ

て

は

ま

り

ま

す

か

10



全体  男子  女子

2054 683 1371回答者数

 とてもあてはまる 47.7 49.8 46.7

 まああてはまる 27.4 24.0 29.0

 あまりあてはまらない 12.4 11.7 12.7

 まったくあてはまらない 12.6 14.5 11.6

 とてもあてはまる 56.3 50.7 59.1

 まああてはまる 18.6 18.3 18.8

 あまりあてはまらない 11.4 12.3 11.0

 まったくあてはまらない 13.6 18.7 11.1

努力すれば夢はかなうと思う

本を読んで、こんな人になりたいと

思ったことがある

Q

１

９
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